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                                             ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

  Κυρίες & Κύριοι 

  Στα πλαίσια τις πανδημίας που έχει πλήξει όλη την χώρα θα θέλαμε να σας 

ενημερώσουμε ότι ο κλάδος των τουριστικών γραφείων και κατ’ επέκταση 

των μεταφορών που εκτελούν τα τουριστικά μας λεωφορεία έχει δεχτεί ένα 

οικονομικό πλήγμα αρκετά υπολογίσιμο ήδη.  

   Δεδομένου αυτής τις κατάστασης είναι επιτακτική ανάγκη χορήγησης 

αποζημίωσης μη επιστρεπτέας για τα τουριστικά γραφεία και Τ.Ε.Ο.Μ λόγω 

μη ύπαρξης μεταφορικού και τουριστικού έργου 1) λόγω κλεισίματος των 

σχολείων 2) έκτακτα μέτρα που στις μετακινήσεις καταστούν την 

πραγματοποίηση εκδρομών δύσκολη έως αδύνατη 3) μέτρο πληρότητας και 

όλα αυτά ισχύουν από την αρχή τις πανδημίας μέχρι και σήμερα. Η μονή 

λύση είναι να μας δοθεί μια σοβαρή αποζημίωση που να έχει αντίκρισμα στα 

δύο χρόνια ανά δουλειάς.  

   Με όλα τα έξοδα να μας πνίγουν σε αντίθεση με τα έσοδα. Αν και είμαστε ο 

περισσότερο πληττόμενος κλάδος μέχρι κ σήμερα το μόνο που έχουμε 

κερδίσει είναι μια αποζημίωση θέσεων για δύο μήνες. Σε αντίθεση με τα 

υπόλοιπα επαγγέλματα. Σας ενημερώνουμε ότι δεν θα αντέξουν οι 

επιχειρήσεις στο σύνολο τους με αποτέλεσμα στο τέλος τις πανδημίας θα 

έχουμε τουρισμό και δεν θα υπάρχουν ελληνικές επιχειρήσεις δηλαδή τα 

κατάλληλα εργαλεία που μέχρι σήμερα προσφέρουν με σθένος υπηρεσίες 

υψηλού επιπέδου  για να δουλευτεί η βαριά εθνική βιομηχανία μας.  

     Επιπρόσθετα οι ΚΑΔ των τουριστικών γραφείων έχουν μείνει εκτός του 

Νέου Αναπτυξιακού νόμου καθιστώντας αδύνατον να δραστηριοποιηθούμε  
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σε νέες μορφές τουρισμού όπως χειμερινός, συνεδριακός, λόγω ελλείψεων 

κατάλληλων εργαλείων τα οποία με μεγαλύτερη ευκολία θα αποκτούσαμε 

εάν  ήταν επιλέξιμη.  

    Θα εκτιμούσαμε Κυρίες και Κύριοι να βοηθήσετε ώστε , τα αρμόδια 

Υπουργία Τουρισμού-Ανάπτυξής & Επενδύσεων, να κατανοήσουν την 

εξέχουσα σημασία των παραπάνω στην βιωσιμότητα  του Ελληνικού 

Τουρισμού, και να αναθεωρήσουν την στάση τους, εντάσσοντας μας στις 

επιδοτούμενες επιχειρήσεις.  

   Με εκτίμηση για το Δ.Σ. 
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